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ВПЛИВ  

ВАГІНАЛЬНОГО КАНДИДОЗУ  

ПІД ЧАС ВАГІТНОСТІ НА РОЗВИТОК УСКЛАДНЕНЬ  

ЗА ТИПОМ РОЗРИВІВ СЛИЗОВОЇ ПІХВИ  

ПІД ЧАС ІІ ПЕРІОДУ ПОЛОГІВ 

Заславська А. О., Лісковський С. В.  

Одеський національний медичний університет, Одеса, Україна 

Актуальність теми. Вагінальний кандидоз (ВК) – запальне за-

хворювання жіночих статевих органів, спровоковане умовно-патоген-

ними дріжджовими грибами роду Сandida Albicans. Під час ВК відмі-

чається підвищення гідростатичного тиску у капілярах та судинах 

слизової піхви, що призводить до появи більш вираженого набряку 

промежини під час пологів. Згідно статистичних даних – ВК зустрі-

чається у 75 % вагітних.  

Мета дослідження. Визначення впливу ВК, як спосіб прогнозу-

вання та запобігання появи ускладнень під час ІІ періоду пологів у 

вигляді розривів слизової піхви.  

Матеріали та методи. Робота та статистична обробка була про-

ведена на основі обмінних карт, історій вагітності та пологів жінок, 

що спостерігались у КНП «Пологовий будинок № 1» та жіночій кон-

сультації пологового будинку. Було відібрано 50 жінок, які за час 

перебігу вагітності мали ВК. Вік цих пацієнток варіювався від 20 до 

35 років. Пацієнток розподілили на ІІІ вікові групи. І група – 20–25 

років; ІІ група – 25–30 років; ІІІ група – 30–35 років. З цих 50 паціє-

нток ускладнення під час пологів у вигляді розривів слизової оболо-

нки піхви відмічалося у 20 жінок. Ускладнення виникали в усіх віко-

вих групах.  

Результати та висновки. На основі проведеного дослідження 

обмінних карт, історій вагітності та пологів у 40 % вагітних, хво-

рих на ВК, під час ІІ періоду пологів відмічалось ускладнення у 

вигляді розривів слизової піхви. Отже, лікування ВК доцільно у 

жінок високої групи ризику. До такої групи належать жінки з 

ускладненим перебігом ВК (сухість, свербіж, рясні виділення). Вік 

пацієнток, хворих на ВК, не впливає на частоту виникнення ускла-

днень під час пологів.  
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